
 )02-02 ()90דצמב ר   -46גנרטו ר (חוב רת-המרווחי ם סבי ב לערכ ת דיז ל

הבעי ה

ק " ת נמוך ), גנרטורי ם למתח (התקנ ת החשמ ל בתקנ ה   5000בתקנו ת  , 17נדרשים ,
הגנרטו ר   1מרווחי ם ש ל בכ ל חל קי לאפש ר טיפו ל כ די לערכה , סבי ב לפחו ת , מט ר ,

(גנרטורי ם שהספק ם אינ ו עול ה ע ל בטיחו תי במצ ב קו "א מות ר שהמעב ר   50ומעב ר
אח ד יהי ה תקניי ם ש ל   60בצ ד לקב ל מרווחי ם אפשרו ת ב אין לפחו ת ). מט ר   1ס "מ

אח ד ע ד בצ ד המרו וח להק טין א ת הא ם מות ר ז 50מכ ל צ ד , ולעומ ת להפו ךס"מ , א ת
בזמ ן רח ב מעב ר "כנפיים " שיתאפש ר יציר ת בעל ת ש תי לדל ת ארוכ ה , הקי ר א ת

הטיפו ל בדומ ה למצ ב ש ל גנרטו ר מורכב ע ל קרון ע ם דפנו ת נפתחים ?

תשוב ת הועד ה

לטפ ל האחר ון אין אפשרו ת במקר ה נייח . גנרטו ר לקר ון ש ל דומ ה אינ ו הגנרטו ר חד ר
לאח ר  פת לה גיע אלי ו , א לא לי דבגנרטו ר א ו בחו ץ נמ צא והמפעי ל הדפנות , יח ת

הערכ ה .

ו מי יערו ב  הערכ ה הקירו ת ל בין בי ן "כלוא " המפעי ל זא ת , לעומ ת גנרטו ר , בחד ר
המקרים ויש  להשוו ת בין ש ני ל כן אין לרווחה ? פתוחו ת תמי ד תהיינ ה שהדלתו ת

לדאו ג למעברים שרוחב ם נקב ע בתקנו ת .


